
 

 

E-Posta E-Posta E-Posta

Telefon Telefon Telefon

Faks Faks Faks0 (322) 459 84 66 0 (212) 662 15 53 0 (342) 324 62 63

adaba@realiteymm.com.tr istanbul@realiteymm.com.tr gaziantep@realiteymm.com.tr

0 (322) 459 84 63 0 (212) 662 15 55(pbx) 0 (342) 324 62 41-42-43 (pbx)

ADANA İSTANBUL GAZİANTEP
2000 Evler Mah.76066 Sok.Fonte İş Merkezi A Blok 

No:2 İç Kapı No:8 Seyhan/ADANA

Yenibosna Merkez Mah.Kavak Sok.No:11 İç Kapı 

No:33 Behçelievler/İSTANBUL

Mücahitler Mah.52008 Nolu Cad.No:2 İç Kapı No:17 

Şehitkamil/GAZİANTEP

 

             

Sirküler No: 2025-43 

 

KONU: 24 Seri No.lu Kurumlar Vergisi Genel Tebliği (Seri No:1)'de 

Değişiklik Yapılmasına Dair Tebliğ  Hk. 

 

04/09/2025 tarihli ve 33007 Resmi Gazete'de 24 Seri No.lu Kurumlar 

Vergisi Genel Tebliği (Seri No:1)'de Değişiklik Yapılmasına Dair Tebliğ 

yayımlanmıştır. 

 

Tebliğ ile; 

 

-İndirimli kurumlar vergisinin, indirim hakkının kullanılabileceği ilk hesap 

döneminden itibaren en fazla on hesap dönemi boyunca uygulanabileceğine ve 

indirimli vergi oranının %60 olarak uygulanabileceği, 

 

-Cumhurbaşkanının yetkisi kapsamında, yatırıma katkı tutarına mahsuben, 

toplam yatırıma katkı tutarının %50’sini ve hak edilen yatırıma katkı tutarını 

geçmemek üzere, yatırım dönemi ve işletme dönemi ayrımı yapılmaksızın, 

indirim hakkının kullanılabileceği ilk hesap dönemi dahil dördüncü hesap 

döneminin sonuna kadar kurumun diğer faaliyetlerinden elde edilen kazançlarına 

dört hesap dönemi boyunca indirimli kurumlar vergisi uygulanabileceği 

hususlarında açıklamalar yapılmış ve örnek uygulamalara yer verilmiştir. 

 

Söz konusu Tebliğe aşağıdaki bağlantıdan ulaşabilirsiniz. 

 

24 Seri No.lu Kurumlar Vergisi Genel Tebliği (Seri No:1)'de Değişiklik 

Yapılmasına Dair Tebliğ 

 
 Not: Sirkülerde yer alan yorum ve açıklamalarımız, konuya ilişkin genel bilgiler 

içermekte olup, Realite YMM A.Ş.’ye içerikten kaynaklanan veya içeriğe ilişkin ortaya çıkan 

sonuçlardan dolayı herhangi bir sorumluluk iddiasında bulunulamaz. 
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